
3.- DE TRANSFORMACIÓN Nº 35  (3º de Primaria). 

  

Se presentan dos enunciados de dos problemas distintos. 

Las preguntas que corresponden con cada uno de estos enunciados las tenéis que formular 

con las palabras que se encuentran en las nubes ordenándolas de forma lógica. 

La realización de la actividad consiste en resolver los dos problemas. 

 

Enunciados: 

  

·        Marta tiene 78 céntimos de € en su hucha. Quiere comprar unos cromos que le 

cuestan 53 céntimos de €. 

 

Pregunta  

Operación  

Solución   

 

·        El cartero repartió 20 cartas por la mañana y 10 más por la tarde. 

 

Pregunta  

Operación  

Solución   

 


